

Мы призываем всех женщин мира помочь им.

Адрес и телефон Татьяны Пореш:
19 42 19, Ленинград,
ул. Матроса Железняка, д. 17 кв. 70
242-45-97.

Татьяна Щипкова

ТАТЬЯНЕ НИКОЛАЕВНЕ ЩИПКОВОЙ 12-го февраля 1980 года исполнилось 50 лет. День рождения на этот раз она встретила в тюрьме. Как же получилось, что эта хрупкая, маленькая интеллигентная женщина получила 3 года тюремного заключения?

Она получила обычное советское воспитание, кончила ленинградский университет, защитила кандидатскую диссертацию по старо-французской литературе. По ее словам, о проблемах духовных она впервые задумалась где-то в 1961-62 г.г. Дружба с Владимиром Порешем, ее учеником, которую она считала для себя большой удачей, привела к окончательному перевороту в ее жизни. Обратившись к христианству, она стала активным полноценным участником христианского семинара по проблемам религиозного возрождения в России, единственной женщиной, участвующей в семинаре наравне с мужчинами.

После обыска на ее квартире в Смоленске, когда был изъят второй номер журнала «Община», Татьяна Николаевна была исключена с преподавательской деятельности и до суда не могла получить никакую работу. В своей речи перед студентами, когда ее изгоняли из института, Татьяна Николаевна сказала:

«Меня преследуют за мои христианские убеждения, я никогда от них не откажусь». Весной 1979 года в обход законов Т. Н. Щипкова была лишена степени кандидата филологических наук.

За что же Т. Н. Щипкова была арестована и лишена свободы?

В январе 1978 года в квартире, где была Татьяна Николаевна, раздался звонок. Она пошла открывать — в квартиру ворвались незнакомые мужчины. Один из них набросился на Татьяну Николаевну с грубой бранью, зацепил ей руки за спину, пытаясь вырвать блокнот, который был у нее в руке, — Татьяна Николаевна вырвалась и дала ему пощечину.

Этот поступок и послужил поводом заключить Татьяну Николаевну в тюрьму: ведь ворвавшиеся в мирный дом бандиты, мужчины, напавшие на

женщину, оказались представителями властей (!) Хотя они и не предъявили документов и никто по их внешнему виду не мог догадаться, кто они такие (на них не было даже повязок дружинников), в нарушение всех законов естественная реакция на насилие была определена как сопротивление властям. Женщина в нашей стране не имеет даже права самозащиты!

Первый суд над Щипковой должен был состояться в начале декабря 1979 года — он был отложен по непонятным причинам. Суд назначили на конец декабря, но его отложили, т. к. у Татьяны Николаевны начался острый приступ глаукомы. Приступ сняли, и суд состоялся 8-го января 1980 года, но приступы глаукомы продолжаются и в тюрьме. Необходимые лекарства передавать ей в тюрьму запрещают, кроме того, нужна немедленная операция, иначе Татьяне Николаевне грозит полная слепота.

Человек удивительно светлый, Татьяна Николаевна продолжает держаться мужественно и сейчас, в тюрьме, где она заключена вместе с уголовными преступниками.

Мы призываем всех женщин мира сделать все возможное для ее освобождения!

Судьба Татьяны Николаевны Щипковой показывает нам, что русская женщина сегодня свидетельствует не только о своих муках, но и о том духовном свете, который забрезжил в наше время в России. Она не только страдает, она не только жертва — она творец новой жизни. И надежды на преображение мира связаны именно с ней.